

学习进行时 | 二十大报告， 习近平总书记强调“三个务必”

【学习进行时】中国共产党第二十次全国代表大会于10月16日开幕。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。新华社《学习进行时》原创品牌栏目“讲习所”推出系列文章，与您一起学习领悟。

10月16日上午，党的二十大开幕，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告，举世关注。

习近平总书记在报告中强调，全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、

艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

这“三个务必”，十分醒目。从“三个务必”，很容易联想到毛泽东同志提出的“两个务必”。

1949年3月，毛泽东在党的七届二中全会上向全党提出，务必使同志们继续地保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，务必使同志们继续地保持艰苦奋斗的作风。这“两个务必”充

分预见到我们党在成为执政党后所面临的新挑战。

党的十八大后，习近平总书记调研指导党的群众路线教育实践活动时就曾来到西柏坡，强调坚持“两个务必”的重要性。

习近平总书记在报告中强调“三个务必”，体现了强烈的使命担当、忧患意识和斗争精神。

党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现。“不忘初心、牢记

使命”，党才能始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

党的作风是党的形象，是观察党群干群关系、人心向背的晴雨表。“谦虚谨慎、艰苦奋斗”，党才能始终同人民同呼吸、共命运、心连心。

中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。“敢于斗争、善于斗争”，党才能团结带领全国各族人民不断打开事业发展新天地。

1949年3月23日，党

中央从西柏坡动身前往北京时，毛泽东说：“今天是进京赶考的日子。”现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

全面建设社会主义现代化国家，是一项伟大而艰巨的事业，前途光明，任重道远。

做到“三个务必”，坚定历史自信，增强历史主动，中国共产党人必将在新征程上谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

(完)

中新网

连夺四金！ 她嘱咐妈妈别发朋友圈……

2022年射击（步手枪）世锦赛上18岁中国小将庞钰千引发关注！

连夺四金！“一摸到枪，气场就变了”2022国际射联步手枪射击世锦赛正在埃及开罗进行。青年组选手中，来自四川南充的18岁姑娘庞钰千5天时间已连夺4金！

50米步枪卧射混合团体赛，16比6的比分完胜，和队友一起夺得冠军。

女子50米步枪三姿个人赛，最后时刻完成绝杀，成功夺冠。女子50米步枪三姿团体赛，和队友携手夺冠。50米步枪三姿混合团体赛，又夺得冠军。

接下来，她还将参加青年组女子10米气步枪项目的比赛。教练胡诗语表示这个姑娘很有天赋，又吃得苦，肯坚持。“她看起来瘦小又文静，但一摸到枪气场就变了，充满力量！”

获得奖牌后，还叮

嘱父母“要低调”，庞钰千是四川姑娘。今年18岁，是南充高中一名高三年级学生。

2016年被南充高中射击队相中，虽然训练时间不长，但凭着自己努力和热爱。2021年以优异的成绩入选国家

队，参加射击专业训练之余，她也没有落下文化课，还在参加网课学习。

庞妈妈介绍，女儿在获得奖牌后，还叮嘱父母。“要低调，不要发朋友圈。”

不过，忍不住激动的庞妈妈，最后还是发了朋友圈，但为了不影响女儿，在朋友圈已将女儿屏蔽。

从容自信，一鸣惊人，为她点赞。(完)

凤凰资讯

